
MARIJA CEPUDROVA. 

Dne 23. pret. mes. je umrla v deželni 
bolnici v Ljubljani tovarišica M a r i j a 
C e p u d r o v a , rojena Zalaznikova, uči
teljicavoditeljica v Tunjicah v kamni

! škem okraju, stara 57 let. — Rojena leta 
1857 v Ljubljani, je dovršila učiteljišče 1. 
1876., definitivno pa je bila nameščena 1. 
1880. — Njen soprog Jakob je bil naduči
telj, sin Slavko učitelj — oba sta šla po
čivat pred njo v ljubo domačo zemljo. — 
Tovarišica Cepudrova je v zvrhani meri 
okusila vse bridkosti učiteljskega stanu. 
Vzlic temu je zvesto, neumorno in požrt
vovalno delovala v svojem poklicu kot 
učiteljica in mati. Ostavila je še 5 otrok. 
Njim bodi v tolažbo naše iskreno sočuv
stvovanje, dobri mamici in blagi učiteljici 
pa osiani trajen, ljub spomin! 

—r— Padel je junaške smrti na juž
nem bojišču Ivo Toman, c. kr. rezervni 
poročnik, sin zaslužnega našega tovariša 
nadučitelja Janka Tomana in njegove go
spe soproge Neže iz Moravč. Simpatični 
mladenič se je bojeval opetovano na se
verni fronti, kjer je bil dvakrat ranjen. 
Komaj je ozdravel, je hitel iznova v boj. 
Koncem oktobra je odšel s svojo četo na 
italijansko bojišče, kjer ga je 2. novembra 
smrtno nevarno zadel šrapnel. Umrl je 
10. pret. m. v bolnici v Gorici in je bil z 
vojaškimi častmi pokopan na goriškem 
pokopališču. Slava junaku! — Čislani ro

iii, ki ji je kruta usoda tako nenadno 
iztrgala ljubljenca, naše najiskrenejše so
žalje! 

—r— Deželni odbor. Uršulinskemu 
samostanu v Ljubljani se dovoli za izde
lovanje sadnih konserv za vojaške bolni
ce prispevek 1000 K. — Lichtenthurno
vemu zavodu se dovoli od 1. novembra 
počenši do preklica mesečna draginjska 
podpora 480 K, za čas od 1. marca do 1. 
novembra t. 1. pa pavšalni znesek 2000 K. 
— Šolskim sestram na Vrhniki se dovoli 
kot prispevek za nabavo premoga 358 K. 
— Prošnja ljubljanskih ljudskošolskih uči
teljev, da naj se 50% stanarinska doklada, 
ki so je deležni doslej le nekateri učitelji, 

prizna tudi doslej prezrtim, se načeloma 
Ioni in istotako tudi prošnja nekaterih 

učiteljevvoditeljev za povišanje funkcij
ske doklade; pač pa bo deželni odb;< 
zdravil, ako ista občina ustreže dotični
kom iz lastnih sredstev. 

—r— Iz ljudskošolske službe. Kot 
suplentinja na ljudski šoli v Dobrničah je 
nameščena absolvirana učiteljica kandida
tinja Stanislava Budnova, ker je odšel 
nadučitelj Ivan Franke v vojaško službo. 
Bivša suplentinja v Ratečah pri Škofji 
Loki Mihaela Kosmačeva je nameščena 
kot suplentinja na štirirazrednici v Gra
hovem. Absolvirana kandidatinja Marija 
Zigmanova je nameščena kot suplentinja 
na dvorazrednici v Vremu. Bivša suplen
tinja v Črneči vasi Valerija Žlindrova je 
nameščena kot suplentinja na štirirazred
nici v Št. Jerneju, absolvirana kandidati

i erezija Urbančičeva kot suplentinja 
v Travi, definitivna učiteljica Viljemina 
RepičLeskovičeva je prezvzela začasno 
vodstvo dvorazrednice na Uncu. — Sup

ija Hedvika Schweigerjeva je name
ščena v Poljanah v novomeškem okr., ker 
je odšel učitelj Oton Zinnecker v vojaško 
službo, kandidatinja Marija Lončarjeva pa 
v Birčni vasi, ker je odšel nadučitelj Fran 

*var v črnovojniško službo. Absolvi
rana učiteljska kandidatinja Marija Mat
kovičeva je pripuščena k brezplačni prak
si na nemški deški ljudski šoli v Ljublja
ni, Cirila Golijeva pa na petrazredni de
kliški ljudski šoli v Novem mestu. — Za 
suplentinji v Ribnici sta nastavljeni ab
sclvirani kandidatinji Ivana Ambrožičeva 
in Valerija Trampuševa. Absolvirana uči
teljska kandidatinja Ljudomila Celestinova 
je pripuščena k brezplačni praksi na šest
razrednici na Viču, Slava Vidmarjeva in 
Frančiška Mribernikova pa kot brezplačni 
suplentinji na trorazrednici na Karolinški 
zemlji. Interimistično vodstvo šole v Ko
Šani je poverjeno definitivni učiteljici Pup
pis Stuchlvjevi, ker je učitelj Maks Jo
van odšel v vojaško službo. Za provizo
rično učiteljico v Kopanju je imenovana 
učiteljska kandidatinja Marija Prezljeva, 
na ljudski šoli na Raki je nameščena uči
teljica Štefanija Jermanova. — Ces. kr. 
mestni šolski svet v Ljubljani je izpra
šano učiteljico Danielo Kališevo nastavil 
za suplentinjo na osemrazredni slovenski 
dekliški ljudski šoli pri sv. Jakobu v Ljub
ljani. — C. kr. okr. šolski svet v Postojni 
je na mesto zaradi bolezni na dopustu se 
nahajajoče učiteljice Lucije Trampuševe 
nastavil absolvirano učiteljsko kandidati
njo Cecilijo Divjakovo kot suplentinjo na 
ljudski šoli v Vrbovem. — C. kr. šolski 
svet v Postojni je bivšo suplentinjo v Lo

Kranlske vesti. žicah Alojzijo Trampuševo imenoval za 
provizorno učiteljico in poizkusno kandi
datinjo Dorotejo Bratovževo za suplenti
njo na ljudski šoli v Vipavi. — C. kr. de
želni šolski svet je vzel na znanje imeno
vanje suplentinje Marije Krainerjeve za 
brezplačno kandidatinjo na petrazredni 
deški ljudski šoli v Kočevju. 

—r— Umrl je dne 20. pret. mes. v 
Knežaku g. Juraj Č e s n i k , bivši trgo
vec, zastopnik banke »Slavije« itd., v vi
soki starosti 80 let, oče našega tovariša 
Dragotina Česnika. Vrl mož se je poslovil 

tega burnega življenja. Blag mu spo
min! Tovarišu Česniku naše iskreno so
žalje! 

—r— Zbiranje spominov na vojno po 
centrali »Domovinsko varstvo na Kranj
skem«. Po vzorcu drugih kronovin je cen
trala za »Domovinsko varstvo na Kranj
skem« sklenila napraviti obsežno zbirko 
različnih spominov na našo junaško ar
mado ob Soči. Iz te zbirke naj nastanejo 
male spominske zgradbe na Bledu, v Bo
hinjski Bistrici in v Ljubljani. Za zbirko 
v Ljubljani se uvažuje tudi projekt posta
viti jo na Ljubljanski grad, kjer bi še poz
nim rodovom oznanjala slavo nedosežne
ga junaštva naše armade. Centrala za 
»Domovinsko varstvo« namerava tudi te
kom prihodnjega leta izdati posebne knji
ge o domovinskih spomenikih Ljubljane in 
ostale Kranjske, kakor nahajamo take 
knjige že povsod v drugih kulturnih de
želah. Ta centrala se je ustanovila leta 
1913. kot deželni zavod, ter se je ravna
teljstvo, ki mu načeluje znani zgodovinar, 
stolni kanonik dr. Gruden, dosedaj pečalo 
v prvi vrsti s sestavo podrobnega pro
grama, z zbiranjem gradiva in založitvijo 
potrebnega fonda, tako da bo vkratkem 
moglo razviti svoje plodonosno delova

. — Pri tem zbiranju odpade tudi na
šim šolam in učiteljstvu lepa naloga. 

—r— Ranjen je bil na tirolski fronti 
enoletni prostovoljec, slušatelj tehniške 
visoke šole, četovodja Vladimir Šubic, 
sin ravnatelja ljubljanske državne obrtne 
šole in vladnega komisarja obrtnihnada
ljevalnih šol. 

—r— Štiridesetletni službeni jubilej 
je praznoval dne 19. novembra ljubljanski 
učitelj tovariš Juraj R e z e k . Mestno uči
teljstvo mu je priredilo ob tej priliki i 
sten večer, ki se ga je udeležilo nad 40 
ljubljanskih učiteljev in učiteljic obeh 

Pokazala se je zopet tista lepa 
sloga, ki je vladala svoj čas med ljubljan
skim učiteljstvom. Vrsto napitnic je otvo
ril nadučitelj tovariš Jakob Dimnik, ki je 
slavil slavljenca kot mladinoljuba, prijate
lja staršev šolske mladine, vestnega uči
telja in vzornega tovariša. Vrstila se je 
potem napitnica za napitnico, pevci in 
pevke so nas pa zabavali z lepim petjem; 
med pevkami se je posebno odlikovala so
listinja gdč. Jelica Sadarjeva. Bil je to res 

večer sloge in edinosti med ljubljan
skim učiteljstvom. — Tovarišu Režku ob 
njegovem 401etnem službenem jubileju 
iskreno čestitamo! Naj nam ostane naš 
Juraj na duši in telesu čil in krepak — 
kakor je danes — še mnogo let! Zaupa
nje, spoštovanje in ljubezen tovarišev mu 
bodi ob tem jubileju najlepše odlikovanje! 
Ponosni smo na tega kremenito značaj
nega moža! 

—r— Izkaz daril, ki so došla od 1. do 
31. oktobra nabiralnici daril v naravi pri 
c. kr. deželni vladi. Iz Ljubljane: Mestna 
slovenska dekliška šola 6 blazin; dekliška 
šola v Lichtenthurnovem zavodu 35 parov 

avic; mestna nemška dekliška šola 3 
re nogavic, 8 blazin. Izven Ljubljane: 
ikliška šola v Kranju 3 pare palčnikov, 

13 parov nogavic; šolsko vodstvo v Št. 
Vidu pri Ljubljani 9 spodnjih hlač, 10 spod
njih jopic, 141 parov črevljarc, 64 robcev; 
šolsko vodstvo na Slapu pri Vipavi 19 
srajc. 

—r— Avstrijski državljanki sta po
stali Gusta Cimolinijeva, učiteljica otro
škega vrtca, in Vida Cimolinijeva, go
jenka IV. letnika učiteljišča v Ljubljani. 

—r— Odlikovanje. Stotnik v general
nem štabu Anton Lokar, sin nadučitelja v 
pok. tovariša Ivana Lokarja, je dobil vo
jaški zaslužni križec 3. razreda z vojno 
dekoracijo. Odlikovani je vrlega očeta 
vrli sin že drugič. Čestitamo obema! 

—r— Z Jesenic poročajo: Učitelj Lev 
Pibrovec je aranžiral velik srečolov, ki 
je prinesel »Rdečemu križu«, oziroma ra
njencem na Bledu 260 kron. — Imenovani 
je izročil 900 cigaret ranjencem na Bledu 
in 7 kron »Rdečemu križu« na Jesenicah, 
kar se je zaslužilo pri pečenju kostanja, 
kjer sta sodelovali deklici Hahmova in 
Tratnikova. 


